



## ESTANCIA DEL GAUDILLO EN SAN SEBASTIAN

Entre las audiencias concedidas por el Jefe del Estado en el palacio de Ayete, figura la de la Diputación Provincial, cuyo presidente, señor Elorriaga, le hizo entrega del junquillo símbolo de la autoridad municipal, así como de los acuerdos de los ochenta y cinco Ayuntamientos de la provincia nombrándole alcalde honorario. Su Excelencia agradeció la designación de los Municipios y conversó con los diputados acerca de los problemas provinciales. Por la tarde, acompañado de su esposa, el Jefe del Estado asistió a la inauguración del magnífico campo de deportes construido por la Delegación provincial del Frente de Juventudes de Guipúzcoa en el sitio denominado Caño de Anoceta, ensanche del barrio de Amara.

Se ha celebrado en el palacio de la Diputación la comida que la Corporación oficial ofrece al Generalísimo. La plaza de Guipúzcoa, donde se levanta la Casa de la Provincia, está llena de público, a pesar del mal tiempo. El Jefe del Estado fué calorosamente aplaudido a su llegada. Los jardines de la plaza se hallan adornados con un precioso juego de luminotecnia, que ha llamado poderosamente la atención y que ha sido instalado con carácter definitivo por los técnicos municipales. La lluvia de ayer (es el segundo día de diluvio) ha sido abundante y provechosa, pero a los veraneantes les parece ya demasiada agua y en la Renfe empiezan a ser muy numerosas y nutridas las colas.

## EXPOSICION MISIONAL de las provincias vascongadas

### Fué inaugurada ayer en Bilbao, con asistencia del nuncio de Su Santidad

BILBAO, 22.—Como acto preliminar de la inauguración de una Exposición misional diocesana, instalada en el Instituto Provincial de Enseñanza Media, se celebró a las doce de la mañana, una misa en la Iglesia catedral de Santiago, en la que ofició el obispo de San Gabriel del Marañón, P. Atanasio Jáuregui.

La Exposición fué inaugurada media hora después, bajo la presidencia del Nuncio de Su Santidad y con asistencia de los obispos de San Gabriel y de Ordizuela; el vicario capitular de la antigua diócesis vascongada, que representaba a los tres nuevos obispos de la misma, y las autoridades

locales. El certamen ocupa tres pisos del Instituto Provincial de Enseñanza Media y en él participan todas las congregaciones misioneras de las tres provincias vascongadas.—(Cifra).

Visitas del Papa a las Basílicas

CASTELGANDOLFO, 22.—Su Santidad el Papa, Pío XII, realizará el próximo sábado las visitas prescritas del jubileo a las Basílicas de Roma.

El Santo Padre sólo ha visitado como peregrino la Basílica de San Pedro, y se espera que gran número de fieles de todo el mundo presencie la entrada de Su Santidad en las tres Basílicas restantes.—EFE.

## Clausura en Piedrahita del segundo turno del albergue de "Santa Teresa de Jesús"

### Los actos fueron presididos por el Excmo. Sr. Gobernador civil y Pilar Primo de Rivera, delegada nacional de la Sección Femenina de Falange

### La mejor obra del régimen

*Preguntado un personaje del glorioso Movimiento cual era su mejor obra, contestó instantáneamente, señalando en un mapa la red amplísima de albergues y hogares que la caridad del Estado, ayudado por la generosidad de españoles comprensivos, ha establecido en el suelo hispano. Este pensamiento «martilleó» fuertemente nuestro espíritu al contemplar uno de esos albergues—el nuestro de Piedrahita—puesto bajo la protección de Santa Teresa de Jesús. La Santa sin duda alguna sonreiría desde la gloria al ver a tantas criaturas allí cobijadas, tan contentas, tan llenas de espíritu, tan disciplinadas, tan de Dios y tan de España. Con esto queda hecho el mejor elogio de esta obra espléndida de bien.*

El Albergue teresiano

Seis años hace que el Estado lo fundó. Después de ocupar pintorescos lugares de nuestra provincia (valle de Iruelas y Navas del Marqués), considerándose inadecuados, fueron abandonados y el citado Albergue se estableció en el denominado Palacio del Gran Duque de Alba, situado en Piedrahita. Es de proporciones muy grandes; con mucha luz y ventilación, habitaciones amplias y bellos horizontes. Unas doscientas muchachas—casi todas mayorcitas—han desfilado por él en

estos meses estivales. Unas de Avila y otras de Madrid.

¿Y cuáles son sus trabajos durante el verano? Hacerse mujeres integras, como con frase certera decía nuestra primera autoridad civil provincial. Vida higiénica en el alma y en el cuerpo. Nada preciso se omite para lograr esta finalidad laudable. Se las educa y se las instruye con celo insuperable y se las da de comer comida sana y muy gustosa a sus paladares infantiles, alternando su vivir instructivo con expansiones sumamente gratas. Las chicas están plenamente satisfechas. Un detalle muy significativo. Ayer presentamos en los espaciosos comedores de la suntuosa casa la comida. Al final de ella—por cierto excelentemente preparada—en una copia ingeniosa cantada por las camaradas directoras se anunció a las niñas que su actual estancia se prolongaba varios días y al oír la las favorecidas contestaron con otra saladísima de gratitud, coreada con fervorosos aplausos. Signo esto revelador de una íntima satisfacción que honra a los mandos todos de la Sección Femenina abulense. Para ella nuestra enhorabuena.

He aquí los nombres y apellidos de las simpatísimas camaradas que han regido el segundo turno. Jefa: María Asunción Ruiz; secretaria: María Isabel Alonso; administradora: Elena Salas; instructoras: Margarita Hernández y Carmen Puente; enfermera: Elena Esteban; intendente: Concha Gallego. Las peques han recibido lecciones de religión—éstas a cargo del respetable señor cura arcipreste de Piedrahita don Agapito Rodríguez—y de gimnasia, nacional sindicalismo, música y

labores. Completaremos esta nota diciendo que la salud de las chicas, gracias a Dios, ha sido excelente.

El acto de la clausura

fué presidido por el excelentísimo señor gobernador civil, quien llegó acompañado de su distinguida esposa y de su secretario particular señor Villamil; delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera con la regidora central del F. de Juventudes; delegado religioso provincial don Teodoro García Robledo; delegada provincial, María Sonsoles N. Bernaldo de Quirós; canónigo de la Catedral don Luis Serna; alcalde de Barco de Avila, autoridades y representantes locales y señor Peretra, interventor general de la Administración del Estado. En el hermoso parque municipal tuvo lugar la realización del programa anunciado. Hubo canciones y bailes regio-

nales; gimnasia educativa, danzas rítmicas y la representación escenificada de un romance. Las actrices recibieron muchos aplausos de la concurrencia.

Actos finales

todos llenos de emoción religiosa y patriótica como fueron la recitación pública de las oraciones de la noche, tan sentidas, y el arriaje de banderas, previas unas palabras cordialísimas de nuestra primera autoridad provincial, saludando a Pilar Primo de Rivera e inculcando a las camaradas del turno su deber de seguir las consignas saludables que se les han dado para ser el día de mañana aquellas mujeres, cristianas y españolas, a quienes cantó en versos inspiradísimos el gran poeta castellano—maestro que fué en Piedrahita—José María Gabriel y Galán.

### Se desprende la hélice de un "DC-4" en pleno vuelo

Fué a chocar contra el fuselaje produciendo un gran agujero

DENVER (Colorado).—Un pasajero ha fallecido de un ataque al corazón y otros siete han resultado heridos como consecuencia de haberse desprendido de un avión en vuelo sobre esta zona, en su viaje de Los Angeles a Nueva York, una hélice, que fué a chocar con el fuselaje, en cuya parte superior produjo un boquete. El avión, un «DC-4», llevaba 52 pasajeros y cinco tripulantes. Su piloto, el capitán R. K. Bak, lanzó, ya a la vista de Denver, un radio diciendo: «No sé lo que ha pasado. Voy a aterrizar». Al cabo de once minutos, en los que el aparato estuvo expuesto a partirse en dos, tomaba tierra sin dificultad en el aeródromo local. Pero a bordo iba un muerto, víctima de un fallo cardíaco, y otros siete pasajeros sufrían contusiones y fueron trasladados directamente al hospital.—EFE.

### La reincorporación de los alumnos de Academias Militares

Los alumnos de las Academias Militares del Ejército de Tierra, al incorporarse a estos centros al regreso de sus vacaciones, deberán acudir a los despachos de la Renfe con los quince días de anticipación reglamentarios para adquirir sus billetes, puesto que no se les reservarán plazas en los trenes.

Para los jefes, oficiales y caballeros cadetes antiguos y modernos de la Academia General Militar, se organizará un tren especial, que saldrá de Madrid el día 14 de septiembre próximo, a las cuatro menos cuarto de la tarde, con dirección a Zaragoza. Los billetes para este tren serán expedidos en la oficina de viajes de la Renfe (Alcalá, 44), con quince días de anticipación, hasta las

### Viaje a la Luna

Se discutirán sus posibilidades en un Congreso de Astronáutica

PARIS.—Las posibilidades de un viaje a la Luna serán discutidas en el primer Congreso Internacional para la exploración interplanetaria «Congreso Internacional de Astronáutica» que se celebrará en París del 30 de septiembre al 2 de octubre. Asistirán representaciones de diez países.

El profesor Alexandre Ananoff, autor de un proyecto para enviar un cohete dirigido a la luna, presidirá la sesión inaugural del Congreso. Ananoff es francés.—EFE.

### El huracán tropical se estaciona

MIAMI.—La Oficina Meteorológica ha estudiado el centro del huracán tropical en su último informe a unos 32 kilómetros al este de la isla británica La Antigua. Dice el boletín que el temporal «está casi estacionado o moviéndose muy lentamente hacia el oeste, a una velocidad de menos de ocho kilómetros a la hora». Añade que no obstante se espera que aumente en extensión.—EFE.

### Embarranca el buque "María Angela"

Han sido puestos a salvo la tripulación y la carga

CASABLANCA.—Se considera perdido el vapor de 600 toneladas «María Angela», de la matrícula de Gibraltar, y que ayer embarrancó en aguas de Mazagrán, en la costa occidental de Marruecos, a consecuencia de densa niebla y mar gruesa.

Han resultado ileso sus siete tripulantes. El cargamento, que lo constituían 45 toneladas de cigarrillos americanos y penicilina, consignado a Dakar, pudo ser salvado.—EFE.

seis de la tarde del día 13. A partir de esta hora no se despacharán más, y si el número de plazas vendidas fuese inferior a doscientas, el convoy no saldrá. En este caso, los billetes vendidos serían válidos para los trenes 804, 806 y 886 del día 14.

## Sesiones del Consejo de Seguridad de la O. N. U.

LAKE SUCCESS.—A las tres de la tarde de ayer inició sus sesiones el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. Su presidente y delegado soviético, Jacob Malik, insistió en que los representantes de las zonas beligerentes de Corea participen en las deliberaciones.

Discurso de Malik

Al iniciarse la sesión Malik insistió en sus acusaciones a los Estados Unidos. Al referirse al problema coreano dijo: «Corea meridional es un Estado político donde se mata y se encarcela a millares de seres. El pueblo surcoreano está mucho peor que lo estaba bajo el dominio japonés.» Malik añadió: «El rígido régimen de terror de los Estados Unidos no podrían en forma alguna sofocar la voluntad del pueblo para poner fin a su miseria.»

Como si tratara de advertir por anticipado a las Naciones Unidas de que no se pretenda poner a Corea del Norte bajo su tutela, Malik terminó su discurso, de treinta y cinco minutos de duración, con estas palabras: «Debemos permitir al pueblo coreano que decida su destino sin guardianes o fiscalizadores. Hace mucho tiempo que hemos desechado el sistema de fidelcomisos. Hemos tenido ejemplos demostrativos de

que el pueblo de Corea no sólo está capacitado para establecer su propio Gobierno, sin «gauleiters» norteamericanos, sino que es capaz de organizar una potente fuerza militar para luchar por su propia independencia».—EFE.

Intervención del delegado británico

LAKE SUCCESS.—Después de la intervención del delegado soviético, Malik, el delegado británico, Jebb, hizo uso de la palabra para advertir a las Naciones Unidas que la propaganda rusa de paz en la cuestión de Corea es una parte de la verdadera preparación para la agresión. «La propaganda pacifista—dijo Jebb—tiene como fin principal el evitar o al menos obstaculizar el que otros pueblos corran en ayuda de la víctima.»

Intervención de los delegados británico y norteamericano

En el Consejo de Seguridad, el delegado británico, sir Gladwyn Jebb, hizo en su intervención amplias citas a las obras, oficiales soviéticas acerca de la diplomacia y política, y se refirió extensamente a las obras de Lenin y Marx. Recordó que el propio Stalin declaró, el 29 de diciembre de 1939, que «no fué Alemania la que atacó a Francia y Gran Bretaña, sino Francia y Gran Bretaña quienes atacaron a Alemania, asumiendo así la responsabilidad real de la

guerra; los dirigentes franceses y británicos rechazaron la propuesta de paz de Alemania y las tentativas de la Unión Soviética para lograr una pronta terminación de la guerra». «Si el propio Stalin—agregó Jebb—suscribió este notable análisis de la agresión de 1939, ¿quién podrá creer las teorías soviéticas acerca de la agresión de 1950?»

Habló después el delegado norteamericano, Warren Austin, quien atacó asimismo con energía a Rusia y censuró la actuación de Malik en el Consejo de Seguridad. Advirtió que el delegado soviético utilizaba, entre otras artimañas, la de utilizar una falsa etiqueta para los hechos que quería presentar. Negó las afirmaciones soviéticas de que todas las armas rusas en poder de los nortecoreanos les fueron vendidas antes de que los rusos se retiraran de Corea, en diciembre de 1948, y recordó que se había encontrado en el campo de batalla coreano una granada con la fecha de 1950.

El Consejo de Seguridad levantó seguidamente su sesión hasta el próximo viernes, a las tres de la tarde, en que se reunirá nuevamente.—EFE.

Lee Ud. EL DIARIO DE AVILA

### El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICO NACIONAL

Se han registrado tormentas distribuidas en la vertiente cantábrica, cuencas del Duero y Ebro y cordillera Ibérica y en algún punto de la región central. La temperatura ha aumentado en Castilla y León, con subidas del orden de seis grados con respecto al día de ayer.

Tiempo probable.—En la costa Norte, aguaceros intermitentes durante el día. Las tormentas afectarán probablemente al triángulo formado por Logroño, Valencia y Girona, siendo más intensas en Cataluña y Pirineo. Abundante nubosidad en la costa Sur, con algún aguacero aislado.

### La guerra en Corea

Ataques comunistas y contraataques yanquis, éstos estorbando el descenso de los primeros a la zona de Fusan. Un pequeño contratiempo han tenido las fuerzas de Truman, quienes se vieron sorprendidas por una infiltración comunista en sus líneas de retaguardia donde fué copada una unidad yanqui, de 3 000 hombres. Parece ser que ha sido liberada.

# EL CAMPO

## y los mercados nacionales

Impresión de «Ceres»  
(Continuación)

Trigos y harinas.—Sin llegar todavía a la fecha designada para empezar el nuevo sistema de negociación de resguardos de depósito, ha llegado sin embargo, uno de los imponderables que presentíamos llegar, según sabe el lector de «Ceres» por nuestros artículos e informes anteriores, y el imponderable es la desigualdad y desilusión de la cosecha, que ha chocado con el señalamiento de los cupos altos en relación con la corta cosecha, y hemos sabido del comienzo del estraperlo. Por lo tanto, depósitos va a haber pocos. No creemos, sin embargo, que no los haya, porque no faltan grandes cosecheros, muchos con regadíos, que no estraperlan y declaran hasta el último grano, y entregarán el excedente; pero van a ser pocos: realmente no va a tener importancia en relación con el tinglado y la organización que se había iniciado por parte de agentes e intermediarios que confiaban volver a trabajar como antes los trigos con los resguardos de depósito. Desde luego, éxito no será este sistema, pero tampoco un fracaso total; pero si carece de importancia, habrá que ir pensando para otra campaña en distinto sistema, ya que éste, a lo que estamos viendo, no ha acabado con el estraperlo, que era su principal misión al dar esa libertad parcial que se ha dado con este sistema tan bien intencionado por el Gobierno y que un imponderable le está causando bastante mal para el logro del buen fin perseguido. Y es que se necesita mucho trigo, aun contando con la segura importación que se espera, para atender a los cupos de cartillas y necesidades oficiales.

Repetimos que habrá que ir pensando en otro sistema, que bien pudiera ser el de las paneras reguladoras que hemos preconizado muchas veces, o bien la libertad total, con una tasa en el pan, en atención a las clases económicamente débiles. En cierta época anterior al Movimiento, la libertad con la sola tasa del pan fue un verdadero éxito, ya que el pan frenaba a la harina y ésta al trigo, y se evitaban abusos, dejando al labrador defendido con el arancel de Aduanas protector, y que en este caso podría quedar defendido con la propia panera reguladora, de las corrientes bajistas. Pero dado el aumento de población, no importando más que lo justo, los precios libres se mantendrían remuneradores y sin producirse abuso alguno por una tasa panadera que se pusiera bien estudiada en las diferentes clases de pan de primera, segunda y tercera.

Se están abriendo las paneras del Servicio, cuyas entradas no tardarán en empezar, aunque ya es sabido que hasta que se acabe de recoger todo no hay quien vaya al Servicio con un carro de trigo. Las entregas pueden hacerse desde ahora, de los forzosos, hasta 1.º de noviembre, como máximo.

Los precios fijados para las harinas y el pan en esta provincia, y por el estilo será en las demás, son los siguientes:

Zona urbana.—Harina destinada a la elaboración de piezas de primera categoría, seiscientos setenta y cuatro pesetas treinta y cuatro céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de segunda categoría, quinientas veintidós pesetas veintisiete céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de tercera categoría, trescientas setenta y una pe-

setas un céntimo el quintal métrico.

Harina para la elaboración de piezas de pan de cien gramos, destinadas a la sobrealimentación de las madres gestantes o lactantes y a la alimentación de los niños de uno a dos años, trescientas treinta y dos pesetas cincuenta y dos céntimos el quintal métrico.

Zona rural.—Harina destinada a la elaboración de piezas de primera categoría, seiscientos ochenta y una pesetas setenta y cinco céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de segunda categoría, quinientas veintinueve pesetas sesenta y ocho céntimos el quintal métrico.

Harina destinada a la elaboración de piezas de tercera categoría, trescientas setenta y ocho pesetas cuarenta y dos céntimos el quintal métrico.

Los precios anteriores son sin saco y sobre fábrica y no podrán incrementarse bajo ningún pretexto.

Los precios de venta y pesos de las diferentes piezas de pan en toda la provincia serán:

Piezas de 80 gramos, 0,50 pesetas; ídem de 100 gramos, 0,50; ídem de 150 gramos, 0,55; ídem de 100 gramos para sobrealimentación de las madres gestantes y alimentación de los niños de uno a dos años, 0,35.

En «precios oficiales» de la harina va incluida una peseta con veinte céntimos en concepto de compensación por el deterioro y desgaste normal de los sacos, que autoriza la Orden de la Presidencia del Gobierno de 11 de enero de 1949 («Boletín Oficial del Estado» número 15, del 15-1-49).

La cantidad a abonar en concepto de depósito de garantía por cada saco será de veinte pesetas. La devolución de este depósito y plazos para efectuarla serán los establecidos en la precitada Orden.

A los panaderos que retiren la harina envasada en sacos de su propiedad les harán una bonificación de una peseta con veinte céntimos por quintal métrico.

Vinos.—El mercado vinícola nacional se ha animado bastante; quedaban pocos vinos buenos y esta es la época de mayor consumo, y como los almacenistas iban al día sin tener existencias, al haber venta animada y querer reponer, se han repuntado los precios, pero solamente obedece a este detalle. Claro es que algo ha de influir en esta animación la seguridad de que no habrá importación de melazas alcohólicas; pero, en fin, eso influye poco. Hay que reconocer que hasta que venga el vino nuevo faltan de dos a tres meses, y habiendo poco bueno, no es de extrañar que éste se estime y se pague con regular alza. He aquí los precios a que se hicieron operaciones en firme, pero después de las que vamos a citar, se han llegado a hacer los corrientes manchegos, de 21,50 a 22, con foudre comprendido; tintos manchegos, tipos de 13 a 13 y medio grados, a 21, en Criptana y Villa de Don Fadrique; a 20,50 Socuéllamos, Alcázar y La Roda, sin foudre. Los tintos aragoneses, tipos de 14 y medio, a 21, en Carriñena; a 21,50, en Epila, tipos de

## Vida económica nacional

# Nuestro comercio exterior

Sabido es que no nuestro país, sino todos los países, se encuentran al presente ante grandes dificultades para conseguir que sus importaciones puedan realizarse de acuerdo con sus necesidades. Suele ser corriente que no coincidan las dos operaciones. Las importaciones, por lo regular, son constantes, no se encuentran sometidas a ningún principio de ordenación temporal y se tienen que hacer y que pagar de acuerdo con las necesidades de consumo que suelen ser continuas y no de memoria. No sucede lo mismo con las exportaciones porque en estas suele imperar a menudo el principio del régimen estacional, produciéndose tales exportaciones en unos casos cuando los países productores hacen la recolección y la preparación del producto. En otros casos, los mercados consumidores son los que marcan también su periodo estacional de compras. Por tal circunstancia no siempre se dispone de divisa para pagar las importaciones y en esos casos las adquisiciones en el exterior se financian a través de fórmulas especiales de crédito a corto o crédito de campaña.

Parece que también en este aspecto del comercio exterior las corrientes financieras y las mismas tradicionales costumbres tienen que plegarse a lo que mandan las circunstancias. España que siempre ha tenido fama de buena pagadora viene ahora aprovechándose de este excelente crédito al ser beneficiaria de nuevas fórmulas de crédito exterior. Cierta que estas fórmulas tienen su precio, pero aunque se hayan encarecido las mercancías por lo menos se ha podido disponer de ellas y en el caso de ser materias primas se aseguró el ciclo de producción, evitando paralizaciones en los núcleos fabriles transformadores con la natural ventaja sobre los precios de costo resultantes.

**Véndese** bicicleta Super B.H. seminueva. Razón: Caballeros, 16.

**Alquilo** locales amplios para almacén o fábrica en carretera de primer orden. Vendo cafetera exprés dos tazas y depósito para aceite con cámara de residuos de chapa cilíndrica para 2.000 litros. Carretera Nueva, 20, principal. Teléfono 390. Avila.

## Tomaría en arriendo

cotos de caza, también compro caza salida veda, pagando buen precio.

**AMADOR FELIPE**  
San Pablo, 26; SALAMANCA

## CONTRA EL PAPO O PAPERERA



**CAPSULAS VITAN**

16 a 17 grados; a 21, Carriñena, de 15 y medio, y 21,50, en Riela. En Corella y Fitero se ha vendido a 21,50, y 20,50 y 21, en Cenicero y Fuenmayor, pero vinos sobre vagón, sin incluir el alquiler del foudre.

(Continuará)

**ADUANAS**

**ACADEMIA MORENO TAPIA**  
Fernanflor, 8. Madrid

## Sección religiosa

Día 24 Jueves.—Santos Bartolomé, ap., Román, Eutiquio; y Santa Aurea.

La misa y oficio divino son de San Bartolomé, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

### La Transverberación

Monasterio de la Encarnación.—Las Religiosas Carmelitas Descalzas, en unión de la Cofradía de la Transverberación y sus devotos, consagran solemnemente decenario a la Transverberación del Corazón de su Seráfica Madre y Patrona Santa Teresa de Jesús, en la Capilla-Celda que habitó por espacio de veintisiete años y medio y donde recibió del cielo éste y otros insignes favores.

Por la mañana, a las ocho, misa solemne en la capilla.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, decena, plática por un reverendo padre Carmelita, y solemne reserva, terminando con la adoración de la reliquia.

En la reserva de este día se cantará solemne Te Deum en acción de gracias por la inauguración de la Reforma Carmelitana en San José, el año 1562, y la Descalceza de esta Santa Casa en 1940.

### Santa María Micaela

Adoratrices.—Las Religiosas Adoratrices celebran solemne novena en honor de su fundadora Santa María Micaela del Santísimo Sacramento.

Por la mañana a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, Rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y solemne reserva.

### Niño Jesús de Avila

San Antonio.—Se celebra novena en honor del Milagroso Niño Jesús de Avila y la Virgen Niña, a las siete y media de la tarde.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Provincial  
EGONOMATO DE FUNCIONARIOS  
Necesitando este Economato adquirir la cantidad de VEINTICINCO vagones de trigo de cupo excedente con destino a la reserva de sus beneficiarios, se saca a público concurso tal adquisición, con arreglo a las siguientes

### BASES

1) Podrán hacer ofertas, totales o parciales, en grano o en harina, tanto los labradores como los intermediarios legalmente autorizados, los primeros bien por sí, bien por conducto de las Hermandades del Campo pudiendo en este caso omitir el nombre del oferente, actuando la Hermandad en su representación.

2) Las ofertas dirigidas a esta Jefatura Provincial (Economato de Funcionarios) con arreglo a modelo, se expresará: Nombre de la persona o entidad que hace la oferta, domicilio, cantidad de kilos que ofrece, prima por kilogramo que pretende conseguir sobre el precio asignado por el Servicio Nacional del Trigo, fecha y firma. Estas ofertas serán enviadas por correo o entregadas personalmente en la Jefatura Provincial.

3) La apertura de pliegos, que será pública, se efectuará el día 18 de septiembre a las doce horas en la Jefatura Provincial de F. E. T. ante la Junta del Economato, admitiéndose cuantas proposiciones se presenten hasta las once horas del mismo día 18.

4) Una vez efectuada la apertura de pliegos, la Junta en sesión privada, adjudicará el concurso, reservándose el derecho a aceptar o rechazar en todo o en parte las ofertas hechas.

5) La resolución de la adjudicación o adjudicaciones se notificará a los interesados en un plazo de cinco días y éstos se presentarán a entregar los vales excedentes percibiendo en el mismo acto el importe de la prima.

El jefe de F. E. T. presidente, David Herrero Lozano.

## ZAPATEROS

Vendo banco finisaje.  
Razón Duque de Alba, 5. AVILA

### LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

MATERIAL ELECTRICO — MOTORES Y GRUPOS A. E. G.

## RICARDO RICO NIETO

Instalaciones y montajes. Presupuestos gratis. Radio «Philips». Lámparas «Osram». Efectuamos trabajos para Avila y otras localidades. Descuentos a electricistas. — Larreta, 3. Teléfono 605. AVILA

Publicidad ALMANZOR

## Impresionante tormenta sobre el Valle del Tiétar

CASAVIEJA.—En la tarde del pasado lunes, día 21, descargó sobre ésta fértil comarca, la tormenta más aparatosa e impresionante que jamás hayan visto los nativos.

Se presentó acompañada de un terrible huracán, el cual, tras levantar verdaderas montañas de polvo, destrozó el arbolado y cosechas especialmente la vid y el olivo, cuyos daños en estos frutos son incalculables por ser ellos la base y el sostenimiento de los agricultores de esta comarca.

La piedra que descargó, fué una cosa de pánico, ya que en poco rato las calles y tejados blanqueaban como si hubiese nevado, siendo además de un tamaño (fueron pesadas) de cincuenta gramos y algunas de más.

Es curioso resaltar que de las bombillas del alumbrado público, no ha quedado ni una en buen estado, así como cristales, tejados, etc., todos han sufrido desperfectos.

Las inundaciones a pesar de estar el pueblo en pendiente fueron muchísimas, ya que el agua caía a torrentes y en poco más de media hora que duró la tormenta los arroyos y gargantas se salieron de madre.

Por fortuna no hay que lamentar desgracias personales, si bien materiales han sido abundantísimas.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado, 7  
Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 22 de agosto de 1950, han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 148  
Con 2'50 pesetas todos los números terminados en 48

## ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879  
Es el único completo y exclusivo de España  
Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos  
Ptas. 450 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Revisados, S. A.  
Enrique Graupera, 18 y 20 - BARCELONA

# El turismo y las monedas nacionales

Durante todo lo que va de año ha sido tema periodístico el anuncio de los muchos turistas que eran esperados, durante el mismo en nuestro país, y no solamente entre nosotros, sino que ya esta primavera pasada se anunciaba en algunas informaciones francesas que durante el verano se volcarían los turistas del país vecino en nuestra patria, dando para ello detalles de las relaciones de precios españoles y la moneda francesa.

Hoy estamos tocando la realidad, y efectivamente, por toda España se observa la presencia de los extranjeros que acuden a favor de las posibilidades que les ofrecen unos cambios ventajosos.

Que esto es así, lo demuestra que el turismo que acude no es el que pudiera calificarse de lujo, sino aquel otro más ocasional que aprovecha unas circunstancias o simplemente unas vacaciones.

Años anteriores lo normal en nuestros centros turísticos era recibir suizos, belgas, o ingleses, entre los europeos más norteamericanos, también europeos puesto que generalmente procedían de las zonas de ocupación militar. Es decir, turistas poseedores de monedas duras. Este año, sin embargo, la gran masa de turistas que acude a España es francesa, lo que hace que tenga un gran interés examinar las causas que la hayan motivado.

Por un lado, los cambios de turismo que España viene ofreciendo hace unos años han tendido siempre que fueran lo más favorables posibles, y como siempre respondieron a esta tendencia de máximo esfuerzo, los cambios se mantuvieron sobre poco más o menos de una forma continuada. De otra parte los precios que España puede ofrecer a los turistas, como los que los naturales pagamos, para nadie es un misterio que en nuestro país como en todas las partes del mundo, se han ido elevando.

Así, pues, las condiciones que emanan del interior de nuestro país no pueden ser las fundamentales para que constituyan por sí mismas el atractivo de los extranjeros, por lo cual es necesario examinar como se comporta el franco, en este caso, con relación a la peseta.

Resulta extraño, a primera vista, que sean precisamente los poseedores de francos los que se pueden dedicar a hacer turismo de ninguna índole ya que nuestra experiencia nos ha demostrado que cuando una moneda está sujeta a las circunstancias por las que el franco viene pasando después de la guerra, poco vale.

Las cantidades tan enormes a las que ha llegado la circulación fiduciaria en Francia, al extremo de que se ven obligados a poner en circulación billetes de 5.000 y 10.000 francos, habiendo sido considerada esta elevación del valor nominal de los billetes como un signo tradicional de debilidad monetaria. La enorme deuda que pesa sobre el Estado francés significa aproximadamente unas 15 veces la que tiene España.

Todo ello parece indicar que el franco había de tener un cambio despreciable y, en este caso, que en España se estaba manteniendo un cambio excesivamente favorable y, por lo tanto, perjudicial para nuestros intereses.

Sin embargo, no es así. Es cierto que siguiendo la directriz hasta aquí seguida facilitamos la entrada en nuestro país pero sin que signifique que sea necesario rectificar en nada pues el volumen monetario de nuestros vecinos en realidad, no responde a una situación monetaria inflatoria que a juzgar por su circulación fiduciaria parece que es elevadísima y que entonces sí que haría del franco una moneda despreciable,

por el contrario, en virtud de una política del Estado en la que entran Plan Marshall, economías propias y otras cuestiones que no es objeto analizar, se ha logrado, en mucho, el que la inflación se haya convertido en una correlación general entre valores nominales y efectivos, y por lo tanto, las divisas que en nuestro país se dejan los turistas, tienen buen poder adquisitivo a orillas del Sena.

Todo esto no quiere decir que si en la fijación de los cambios, por un juego natural de la oferta y la demanda se hubiera corregido algo a nuestro favor, el mercado libre de divisas de Madrid se encargará de aquilatar la precisión de los mismos en cada momento.

Y mientras tanto, vengamos turistas franceses, que si bien consumen elementos de primera necesidad que son muy necesarios, a precios que para ellos resultan relativamente baratos, sin embargo, vuelven a su país cargados de tejidos que en el suyo no se alcanzan con tanta facilidad ni de las mismas calidades que en el nuestro, así como otras mil manufacturas españolas convirtiéndose, de esta forma, en agentes de exportación de mano de obra, que es la máxima aspiración que se ha de tener al estudiar una balanza de pagos.

Finan

## Campeonatos de tennis de "La Peña"

Resultados de los partidos del día 21:

Campeonato parejas mixtas.— Señorita A. Muñoz-R. González de Vega vencen a señorita M. R. Limón-J. Rodríguez por (7-5) (6-2)

Dobles caballeros.—P. Carda-G. Santa Cruz vencen a J. Sada-J. Rodríguez por (6-2) (6-4); J. María Leirado-R. González de Vega vencen a A. del Yerro-R. San Román por (6-0), (6-3).

Individual señoritas (semifinal). Señorita Paloma Meneses vence a señorita Angelinas Muñoz por (8-6), (6-0).

Individual caballeros.—A. Lasserena vence a J. Márquez por (6-1), (6-1); J. María Leirado vence a J. Sada por (6-1), (6-1).

Resultados de los partidos del día 22.

Campeonato parejas mixtas.— Toñi Picón y P. Capote vencen a señorita Angelinas Muñoz y Ramón González de Vega por (8-6), (6-2).

Campeonato de dobles. P. Carda y G. Santa Cruz vencen a J. Márquez y J. Mohedano por (6-1), (6-1).

Handicap individual señoritas.— Señorita Toñi Picón vence a señorita M. R. Limón por (6-3) (6-1).

Handicap individual caballeros.—J. María Leirado vence a A. Fiter por (6-5), (6-3); J. C. Jiménez vence a R. S. Román por (6-5), (6-5); C. Corrales vence a M. Villar por (6-3), (6-0); J. Rodríguez vence a J. Sada por (6-4), (6-2).



# Mañana quedará completo el equipo del Avila

## Después del partido de prueba proyectado

El pasado domingo estuvo Agustín en El Escorial, no sabemos si solo o acompañado de algún astuto. El motivo fué presenciar el encuentro entre el club titular y el Atlético de Madrid para observar jugadores. Al final le gustaron mucho Múgica, Mencia y Miguel, pero como los atléticos no están dispuestos a cederlos, tuvo que echar la vista sobre el equipo contrario, cambiando impresiones con algunos de sus jugadores, dos de los cuales vendrán mañana a Avila para ser sometidos a una prueba.

Desde allí siguió Agustín rumbo a Madrid donde le esperaba un delegado del Avila con género fresquito y bien recomendado. Las primeras conversaciones tuvieron como consecuencia que firmara la cartulina un muchachote llamado González, defensa que formó parte de la selección de los modestos madrileños que venció en el torneo triangular con Guipúzcoa y Vizcaya. González también llegará mañana con sus maletas.

Continuaron otras entrevistas, que no fueron ultimadas a reserva de una prueba, y como consecuencia de todo ello el Avila ha organizado para mañana por la tarde en El Pradillo un partido en el que tomarán parte todos sus jugadores fichados, y además en plan de prueba dos extremos, dos interiores, un medio volante y dos jugadores de la cantera provincial que han sido solicitados por clubs de fuera de la provincia. Con éstos completarán los dos equipos jugadores de la cantera abulense.

Pero no todos. Porque Ripoll ha firmado ficha y contrato con el Avilés. El Avila pudo haberle cogido la semana pasada por cinco mil pesetas, pero le pareció que Ripoll no es jugador de ese precio todavía. Ripoll fué a Avilés y el club, que debe ser jamón, le dió al contado quince mil pesetas y un compromiso de otras doce para el año próximo, además de sueldos, primas, etc. Y, una de dos: o en Avila no entienden una

palabra de jugadores o en Avilés son unos primos. En Avila había más motivos de juicio porque conocen a Ripoll desollado, mientras que en Avilés sólo le han hecho una prueba. Pero dicen que

nadie es profeta en su tierra y en esto del futbol se da con frecuencia el caso de jugadores descubiertos fuera después de desechados en casa. El tiempo dará la razón al Avila o al Avilés.

# Emilio Rodríguez ganó ayer una nueva etapa de la vuelta

IRUN, 22.—Desde la salida de Bilbao se ha rodado a bastante velocidad, pero pronto comenzaron a notarse los efectos del fuerte calor.

A las tres y veinte de la tarde, con cerca de una hora de retraso, se llega a Eibar. Aquí había establecido un control de diez minutos, pero queda anulado, por disposición de la organización, a causa del retraso.

En el puerto de Elgueta, que también cuenta para el premio de la Montaña, vuelve a ser Emilio Rodríguez quien, con excelente estilo, tirando del pelotón, cruza primero.

Como siempre, el descenso es a velocidad de vértigo, y así se llega a Oñate, donde había instalado un servicio de control. En cabeza marchan 29 corredores. Machain y Gainzarain fueron descalificados por agarrarse a una camioneta.

Se sube más tarde el puerto de Azcarate, después de 160 kilómetros de etapa, tercer alto puntuable para el premio de la Montaña, y otra vez es el ganador Emilio Rodríguez.

Al cruzar por San Sebastián, con una hora de retraso, llueve torrencialmente. En la capital donostiarra había establecido una prima de 2.000 pesetas para quien pasara primero, donada por el Frente de Juventudes, con motivo de la inauguración del estadio de Anoeta. Esta importante prima originó, como es lógico, una fuerte batalla, de la que salió vencedor el catalán José Serra.

El velódromo de Gai, en el que estaba situada la meta, ofrecía aspecto imponente. A la entrada

llegó un pelotón integrado por ocho ciclistas y, debido a lo resbaladizo del terreno, cayeron dos corredores, Expósito y Bernardo Ruiz, originándose una pequeña confusión; que por fortuna no tuvo consecuencias.

Incorporados, Expósito parecía que iba a ser el vencedor de la etapa en la vuelta al velódromo, obligada en este final, pero los últimos metros, y en espectacular «sprint», Emilio Rodríguez pasó primero la raya, proclamándose vencedor, entre los aplausos de más de 5.000 personas que, pese a la lluvia, asistían a la llegada de los ciclistas.

La clasificación de esta séptima etapa quedó así:

- 1, Emilio Rodríguez, 9, 19, 46;
- 2, Humberto Drel; 3, José Serra;
- 4, Walkiers; 5, Expósito; 6, Bernardo Ruiz; 7, Manolo Rodríguez;
- 8, Bernardo Capó, todos en el mismo tiempo que el vencedor;
- 9, Sánchez Huergo, 9, 20, 44;
- 10, Gelabert, 9, 20, 55, etc.

La clasificación general registra el orden siguiente:

- 1, Emilio Rodríguez, 41, 36, 28;
- 2, Manolo Rodríguez, 41, 45, 28;
- 3, Drel, 41, 48, 35;
- 4, Bernardo Capó; 5, Redófi; 6, Loroño; 7, Serra; 8, Gelabert; 9, Bernardo; 10, Misa; 11, Expósito; 12, Mancidór; 13, Huervo; 14, Senén Blanco; 15, Angel Bruna; 16, Victorio García; 17, Guillermo Peregrino; 18, Evens; 19, Elías Walkiers; 20, Miró; 21, Landa; 22, Antonio Sánchez; 23, Eduardo Pascual; 24, Trobat; 25, Luis Navarro; 26, Alemany; 27, Covina; 28, Fuertes; 29, Coll; 30, Alonso Parra.

## Administración Principal de Correos de AVILA

Salida de vapores-correos.

Se pone en conocimiento del público que en las fechas que se indican y para los puntos que se señalan saldrán en breve los vapores-correos siguientes:

Vapor «Salta», de la Compañía Argentina de Navegación Dodero S. A., saldrá de Vigo el 5 de septiembre próximo, conduciendo correspondencia para Chile, Paraguay, Uruguay, Bolivia y Brasil.

Vapor «Marqués de Comillas», de la Compañía Transatlántica, saldrá de Bilbao y Santander el 11 de septiembre próximo, de Vigo el 13, de Cádiz el 16 y de Tenerife el 18, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América Central, Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

Vapor «Exilia», de la Compañía American Export Lines, saldrá de Sevilla el 11 de septiembre próximo, conduciendo correspondencia y valija diplomática para Canadá, Estados Unidos, Cuba y Méjico.

El administrador principal de Correos, Guillermo Neira.

## KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Buen consejo

Uno de los más reputados y prestigiosos productores de nuestra cinematografía nacional tiene fama de gozar de un carácter sumamente irritable al propio tiempo que de una vanidad casi rayana en el endiosamiento.

No hace muchos días acabó de esbozar un argumento para su próxima producción y sometió su obra al asesoramiento de su secretario. El mencionado proyecto de argumento era algo realmente desastroso, carente por completo de originalidad e ingenio y el secretario tras aguantar pacientemente el chaparrón pseudo literario, expresó así su opinión cuando la lectura hubo llegado a su término:

—Con todos los respetos debo decirle, mi querido don X... que ese argumento es espantosamente malo.

Después de haber pronunciado estas palabras y arrepentido de su propia audacia cerró los ojos esperando el estallido de la cólera del productor. En el despacho se produjo un momento de silencio, cargado de furibundos presagios y el rostro del productor pasó rápidamente por sucesivos cambios de color que iban desde el rojo cereza al blanco marfil, denotando así la violenta conmoción que su espíritu sufría. Al fin, y haciendo un sobrehumano esfuerzo para dominar su irritación respondió al aterrado secretario:

—Fulano, quiero pedirle a usted un favor: en lo sucesivo, cállese cuando quiera darme su opinión, aunque yo se la pida.

Las armas de fuego

El empleo de las armas de fuego se remonta a una considerable antigüedad aunque no se conoce con exactitud la fecha determinada. Se calcula que la primera vez que se empleó con fines bélicos una «boca de fuego» debió ser hacia el año 1321 y la primera vez que aparecen mencionadas de modo preciso es en la Crónica de Metz del año 1324.

Una montaña que se mueve

En el año 1896 ocurrió en Francia un hecho sorprendente: una montaña existente a orillas del río Gard, llamada «Montaña del Abismo» de 200 m. de altura empezó a resbalar inopinadamente

sobre sus bases de sustentación destruyendo el muro de contención que protegía la vía férrea y desviando el cauce del río. El deslizamiento de la montaña duró exactamente un mes, al cabo del cual se detuvo.

Sección práctica

En los Angeles (California, Estados Unidos) la Policía ha empezado a poner en práctica un nuevo sistema de prevención de accidentes automovilísticos. Para ello exhibe en documentales de corto metraje con un minuto de duración, en diversos cines de la ciudad, las causas y los resultados de los más recientes accidentes de tráfico, especialmente aquellos que fueron producidos por la flagrante violación de las leyes de tráfico, esperando que de esta manera todos los conductores de vehículos se atengan a la más estricta observancia de dichas leyes.

Una frase de...

«Las mujeres hablamos demasiado y con todo no decimos la mitad de lo que sabemos».

Lady Astor.

«En toda discusión porfiada cada contrincante defiende, no la verdad, sino su propia infalibilidad. Y como todos son infalibles, cuando el cansancio pone remate a la polémica, siguen en alto las espadas hasta el próximo torneo».

Ramón y Cajal.

Pimienta de pájaro

Este es el nombre de una especie apreciadísima por los «gourmands» de Extremo Oriente. El procedimiento de obtención de este tipo de pimienta no es muy limpio, ya que se recoge de los excrementos de determinados pájaros que se alimentan con el fruto de los pimenteros. En el buche de las aves se disuelve la pulpa del fruto y lo expulsan, mezclados a sus heces, los granos de la especia que después de ser lavados minuciosamente queda ya en condiciones de ser utilizada.

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL—VENEREAS—SIFILIS

Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 4, 2.º

## Avila, hace medio siglo

El miércoles tuvo lugar en el Casino Abulense la subasta de los palcos de la plaza de toros para la gran corrida que celebrará próximamente «El Gran Pensamiento». La gente pujó en firme, entregándose los palcos a los mejores postores, que fueron los señores don Victoriano Llorente, don Angel Manglano, don Angel Redondo, don Emiliano Sánchez Covilla, don Rafael Molina y don Dionisio Salvados. La subasta en total, produjo 210 pesetas.

—Y van... Ha sido denunciado ante el Juzgado Municipal, por expender el pan falto de peso, el vendedor de este artículo cuyo nombre y apellido corresponden a las iniciales P. C. Y hace unos días fueron condenados por igual motivo los vendedores P. A., M. M., y S. J.

—En los escaparates de la tienda del conocido comerciante don Luis Martín, quedaron ayer expuestas al público las moñas, divias y banderillas que con destino a la corrida de «El Gran Pensamiento» han regalado las señoras forasteras y de la localidad, previamente invitadas. Rivalizan todas en gusto y elegancia y, según la opinión general, ni en las becerradas de más lujo que se celebran en Madrid, se han logrado reunir elementos tales del arte taurino que lo iguale. El bonito cartel programa de la becerrada ha sido pintado por nuestro estimado amigo, don Pedro del Castillo.

—Ha salido para los baños de Betelu el muy ilustre señor arcediano de esta S. I. Catedral, don Luis González.

—Para prestar sus servicios en Avila, como bibliotecario del Instituto Provincial, don Jesús Guzmán.

## Viajero ilustre

Para pasar el día de ayer en compañía de sus amigos, los señores de Corrales, llegó a esta Ciudad el excelentísimo señor don Eugenio Gómez Perera y Ranz, interventor general de la Administración del Estado y coronel honorario del Cuerpo de Intervención Militar, cargo con el que ha sido honrado recientemente por el Caudillo, en atención a sus excepcionales méritos.

Fue cumplimentado por los señores jefes de esta Delegación de Hacienda y funcionarios del Cuerpo de Contabilidad de la misma.

## Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimiento: Pedro de San Genaro Jiménez, en Plaza del Ejército 13.

Matrimonios y defunciones, no hubo.

SE VENDEN dos hotelitos, construcción sólida y esmerada; con llave en mano. Razón, Teófilo Herrero. Travesía del Pocillo, 1.

SE VENDEN mesas para escuela. Razón: Farmacia Gutiérrez. Plaza de la Victoria.

VENTA de cincuenta fanegas de sembradura, magníficas posesiones, pastos, ganados, máquinas y aperos de labor, en la dehesa de Mesegar. Para tratar con la señora viuda de don Maximiliano García, en Sotalbo.

SE DESEA adquirir en arrendamiento local amplio para garaje, Razón, Asocio de Avila. Duque de Alba, 4.

## Campaña pro-decencia

Después del primer aviso contra la invasión de extrañas costumbres lanzado desde las páginas de EL DIARIO DE AVILA, toda la Prensa nacional y emisoras de Radio, han levantado su voz defendiendo la moral.

Con extraordinaria satisfacción vemos que nuestro criterio ha sido secundado y que en diversas capitales ha habido idéntica opinión.

Hay que vestir decentemente

GRANADA.—El arzobispo, doctor Santos Olivera, ha dirigido una pastoral al pueblo granadino pidiendo que se asocie a la cruzada pro-decencia y colabore para impedir que los turistas que visitan la ciudad se presenten en los templos con atuendo inadecuado, especialmente con el llamado «short» o pantalón ultracorto. El Ayuntamiento ha acordado requerir a los dueños de hoteles para que instalen avisos en francés e inglés, significando la prohibición de circular por las calles indecorosamente. —(Cifra).

La moral de las costumbres

En Bilbao han terminado las reuniones de la Asamblea de Padres de Familia de las provincias del norte de España, a las que han asistido el presidente y componentes del Consejo Nacional, adoptándose acuerdos en relación con la moralización de las plays y espectáculos y por la consecuencia que en las costumbres de España pudieran tener la de algunos de los extranjeros que visitan ahora nuestra Patria.

Los franceses comprensivos nos dan la razón

En una crónica enviada por Luis G. de Linares al diario «Madrid», habla de la entrevista que tuvo con una francesa que regresó del veraneo en España, y entre otras cosas le decía:

—Al salir del agua un guardia me dijo por medio de un intérprete espontáneo, que los trajes de baño de dos piezas estaban prohibidos. Tuve que ir a vestirme abochornada. Aquella misma tarde adquirí uno cuya honestidad me garantizaron formalmente los vendedores. En efecto, no volví a tener más disgustos.

—¡Bah...!

—Es verdad. Realmente, nos amargamos la existencia por cosas que no valen la pena. Un día vi un desfile de muchachos por las calles de San Sebastián. Creo que pertenecían a una organización llamada Educación y Descanso. No estoy segura. De lo que sí estoy cierta, sólo por haberlos contemplado, es de que son capaces de pelear contra un invasor entre las ruinas de la ciudad que defendiesen. Esto sí es esencial. Más que la posibilidad de bañarse con dos piezas de tela o una pieza.

Y «Juventud», semanario de las juventudes españolas publicará en su número de esta semana, dos comentarios con información gráfica e ilustraciones, uno de ellos de nuestro caso local, concretamente.

## Extraordinario acontecimiento artístico sobre fondos de la mayor altura espiritual

### en el

## TEATRO PRINCIPAL

A BENEFICIO DE LA CAMPAÑA

## PRO NUEVO SEMINARIO

Danzas, plástica, comedia, recital de piano, 25 profesores de orquesta  
**CON ASISTENCIA DE LAS AUTORIDADES**  
A las once función de Gran Gala dedicada a la colonia veraniega.  
A las ocho función vermouth.  
Es de todos obligación ineludible ayudar al Nuevo Seminario.

## Sucesos en la provincia

Un carro alcanzado por un camión

AREVALO.—En el kilómetro 131 de la carretera de Madrid a Coruña, cuando marchaba el camión, matrícula A. V. 1.056, con dirección a Madrid y conducido por José Ramos Misionero, de 38 años de edad y vecindado en Madrid, al tratar de pasar delante de un carro que circulaba en la misma dirección le alcanzó con el borde de la caja del camión, lanzándole al borde de la cuneta derecha.

El propietario y conductor del carro, Mariano Bartolomé Martín de 27 años, vecino de esta localidad, recibió un golpe, del que resultó con una contusión en el hombro izquierdo y sufrió desperfectos el carro, así como también quedó herido de importancia el caballo que tiraba de él.

## Dr. R. De Francisco

Del Hospital Central de la Cruz Roja de Madrid. Especialista del Seguro de Enfermedad.

## RINON Y VIAS URINARIAS

Consulta a las doce  
Av. de José Antonio núm. 5. AVILA

SE ARRIENDA caza, dehesa de Albornillo, Marín (Avila). Tratar guarda.

## Incendio en una finca

NAVAREDONDA.—En la dehesa denominada «Cuarentapinos», próxima al pueblo de La Herguijuela, propiedad de don Cipriano Martín Blas, residente en Madrid y la que llevan en arriendo, con el pueblo citado, los de Hoyos de Collado y Hoyos del Espino, se produjo un incendio que afectó a una extensión de terreno calculado en unas diez hectáreas.

Los vecinos de los tres mencionados pueblos procedieron a la extinción del fuego que pudo ser sofocado al cabo de unas tres horas de su iniciación.

El valor de las pérdidas ocasionadas ascienden a más de 10.000 pesetas sin que, afortunadamente haya que lamentar desgracias personales. El origen del incendio se supone fué casual.

## Hallazgo de una importante suma

La Comisaría de Policía de Salamanca comunica a la de nuestra ciudad y esta a su vez, nos lo participa, a fin de que sea publicado en las columnas de nuestro periódico, por si su propietario pudiera ser residente en Avila, que, días pasados, ha sido hallada en aquella estación salmantina del ferrocarril, una importante cantidad de dinero, extraviada sin duda por algún viajero.

## LA VELADA Pro-Seminario de mañana

Prosiguen con todo entusiasmo las tareas preparatorias de la interesante velada de mañana Pro-Seminario Diocesano. La actividad de su Junta organizadora, presidida por el señor Gallardo, está siendo coronada por el más rotundo éxito y todo augura que la representación marcará época en los fastos del teatro local.

El público abulense corresponde a este entusiasmo hallándose repartido, casi por entero, el billete de entradas. Lo celebramos sinceramente.

## Exposición de pinturas Angel de Alvaro

En el Salón del Casino Abulense, se inaugurará mañana, día 24, a las ocho de la noche, esta interesante exposición de pinturas, que ha despertado un gran interés entre los aficionados.

El artista, es natural de San Pedro del Arroyo, y todas sus obras tienen el sello clásico de los pintores que dedicaron su arte a plasmar tipos y paisajes de la meseta castellana.

Le auguramos un gran éxito.

## Fiesta en la primera Fundación de La Santa

Mañana, como es tradicional, el Cabildo Catedral se trasladará procesionalmente al Convento de San José donde, a las nueve y media, habrá Misa mayor con sermón por el muy ilustre señor don Luciano Curiel Montero. Por la tarde, y hora de las cinco, tendrá lugar un acto eucarístico. El día de San Bartolomé se cumplen años de la citada fundación teresiana.

## Écos de Sociedad

Testimonio de gratitud y misas

Los señores hijos de don Crispulo Jiménez, nos ruegan que hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas les testimoniaron su pésame con motivo del fallecimiento del mencionado señor, q. e. p. d.

Mañana comienza por su eterno descanso un novenario de misas que se celebrará en el altar de la Virgen del Carmen de la parroquia de San Juan Bautista a las nueve y media.

## Las tormentas de ayer en la provincia

Recibimos noticias de diversos pueblos de la provincia señalando los daños causados por las fuertes tormentas que ayer se registraron.

Donde más daños hicieron fué en la Moraña, que estuvo batida casi en su totalidad por los elementos atmosféricos con piedras de gran tamaño que en Cabezas de Alambre cubrieron más de veinte centímetros de espesor y en Fontiveros causaron destrozos en sembrados de regadío que se calculan superiores al medio millón de pesetas.

## M. de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Instituto Provincial de Higiene  
Partos y enfermedades de la mujer  
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6.  
Vallespía, 3, pral. Teléfono 434

## Adenauer y los jefes parlamentarios llegan a un acuerdo sobre el rearme alemán

### Son partidarios de participar en un Ejército europeo en igualdad de derechos

«Lo que es imposible es que nosotros pongamos la infantería y los demás la banda de música»

BONN.—Los jefes parlamentarios de la mayoría gubernamental del Bundestag —que tiene 209 de los 402 puestos de la Cámara— han hecho suya la petición de rearme de Alemania formulada por el canciller Adenauer, con lo que, de llegar a dicha Asamblea un proyecto de ley a tal efecto, tendría virtualmente asegurada su aprobación.

Los jefes parlamentarios de los cristianodemócratas, Heinrich von Brentano; de los liberales, Hermann Schaeffer, y del partido alemán, Hans Mühlenfeld, celebraron una reunión de tres horas con el canciller. Los tres dirigentes estaban en Estrasburgo, en la Asamblea del Consejo de Europa, y Adenauer los llamó a Bonn para tratar del proyecto de Churchill de un Ejército europeo en el que en pie de igualdad participe Alemania.

A la salida de la reunión, Von Brentano dijo que sus compañeros y él habían llegado a un acuerdo básico con el canciller sobre todos los asuntos tratados. «Estamos convencidos—dijo—de que es necesario un contingente de tropas alemanas, pero dentro de un Ejército europeo sometido a una política europea y con la ineludible condición previa de la igualdad de derechos de los oficiales y soldados de todas las naciones».

A este respecto dijo Mühlenfeld: «Lo que en cualquier caso es imposible es que nosotros pongamos la infantería y los demás la banda de música».

Brentano mostró optimismo en cuanto a hallar voluntarios alemanes, siempre que se cumplan las condiciones citadas.—EFE.

## Noticias generales

### Incendio

SEVILLA, 22.—A bordo del vapor «Juan Francisco» se ha producido un incendio, que tomó pronto grandes proporciones. Las llamas han destruido parte del cargamento de cañas y otras mercancías que estaban en la cubierta del buque. Los bomberos impidieron que el fuego se extendiera a los departamentos interiores. No ha habido desgracias personales.—(Cifra).

Goche arrollado por una locomotora

LEON, 22.—En el paso a nivel que existe en el kilómetro 45 de la carretera de León a Astorga, una máquina arrolló al coche de la matrícula de Madrid 83.902, propiedad del vecino de esta capital Pedro Fernández Sanz. Iba conducido por Ricardo García González. Los ocupantes del vehículo resultaron con ligeras lesiones y el coche quedó destrozado. El accidente fué debido a un descuido del guardabarreras.—(Gifra).

Se cae de un andamio desvanecido por el calor

SEVILLA, 22.—A causa del fuerte calor, el albañil Pedro Sobrado Gómez, de cincuenta años, que trabajaba en un andamio en el barrio de Triana, sufrió un desvanecimiento y cayó desde bastante altura. En el equipo de urgencia del barrio de Triana se le han apreciado contusiones en el pecho, probable fractura de la columna vertebral y otras lesiones.—(Cifra).

## SERVICIO

### Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:  
Máxima, 30,0.  
Mínima, 14,6.  
Del momento (seis y media de la tarde), 23,8.  
Viento, SW 18 kilómetros por hora.

### De sumo interés para todos

¿Quiere un automóvil matriculado en España y valorado en 75.000 pesetas? Puede tenerlo por solo diez pesetas, si participa en el Sorteo Benéfico del próximo 5 de Octubre.

Este Sorteo, tradicional ya como el de Santurce, lo organiza la Acción Católica Gaditana y está autorizado por la Dirección General de Timbre y Monopolios. Pedidos de billetes y papeletas

## Reformas en el Palacio

### de Comunicaciones

Se instalarán equipos para la audición simultánea en cinco idiomas con motivo de la Exposición del Centenario del Sello

MADRID.—Durante el mes de octubre tendrán lugar en Madrid importantes certámenes y asambleas de carácter postal y filatélico, con ocasión de cumplirse el Centenario del Sello Español.

A la exposición que alcanzará importante rango internacional concurrirán aportaciones de África del Sur, Argentina, Bélgica, Canadá, Chile, Estados Unidos, Santo Domingo, Ecuador, Irlanda, Italia, Libano, Luxemburgo, Holanda, Suecia, Uruguay, Portugal, Suiza, Venezuela, Francia, colonias francesas, ministerio de Colonias portugués y Marruecos español.

Las plantas que en el palacio de Comunicaciones ocupaba la Caja Postal de Ahorros se dedicarán en el futuro a importantes y necesarias ampliaciones de los servicios de avión y extranjero, preparándose por el momento para alojar aquella exposición, durante los días 12 al 22 de octubre, colocándose los «stands» en tres naves, con un total de 3.250 metros cuadrados.

Especialmente en el salón de actos, cuya capacidad resultará notablemente ampliada, se instala un sistema completo de traducción y audición simultánea a cinco idiomas, con 194 auriculares y 12 altavoces. Esta comodidad ha sido muy favorablemente acogida por las representaciones extranjeras.

## Carne que en el día de mañana será puesta a la venta pública

La cantidad total asciende a 1.185 kilos, distribuidos en la siguiente forma:

Arturo Sastre, 30 de vacuno menor; Adrián Velasco, 219 de vacuno menor; Jerónimo Prieto, 165 de ternera y 119 de vacuno menor; Prudencio Martín, 113 de vacuno menor; Viuda de Sastre, 192 de vacuno menor; Tomás Cardallaguet, 138 de vacuno menor; Lidio Jiménez, 114 de vacuno menor; Lorenzo del Omo, 95 de vacuno mayor.

contra reembolso a la Casa de Acción Católica, Real Capilla de Nuestra Señora del Pópulo; calle de Alfonso el Sabio, Tel. 1370, Cádiz.